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Ve Zlínském kraji soutěžilo o značku Regionální potravina 

143 výrobků, nominací se pyšní špekáček, sýr nebo povidla 

Praha 30. dubna 2026 – Spotřebitelé ve Zlínském kraji již znají nominované výrobky na prestižní 

ocenění značkou Regionální potravina. Letos se v tomto regionu do soutěže přihlásilo 39 místních 

výrobců se 143 produkty. Komisi zaujal například Hovězí balíček pro děti od ekofarmy AgroFyto 

Lidečko nebo bio bylinný čaj Domácí pohoda z farmy Květomluva. Soutěž se koná každoročně ve 

všech krajích České republiky. 

Hodnotitelská komise se sešla ve Zlíně a značku Regionální potravina navrhla pro rok 2026 udělit těmto 

výrobkům: 

KATEGORIE VÝROBEK A VÝROBCE 

Masné výrobky tepelně opracované 

 
ŠPEKOŇ Z LÚKY 
 
MASO Z LÚKY (Farma Rudimov s.r.o.) 

Masné výrobky trvanlivé, tepelně 
neopracované, konzervy a polokonzervy, 
čerstvé maso a masné polotovary 

 
HOVĚZÍ BALÍČEK PRO DĚTI 
 
AGROFYTO EKOFARMA - LIDEČKO (AGROFYTO, 
spol. s r.o.) 

Sýry včetně tvarohu 

 
KOZÍ SÝR POLOTVRDÝ 
 
KOZÍ FARMA VIZOVICE (Martin Vlček) 

Mléčné výrobky ostatní 

 
MLÉČNÝ KARAMEL 
 
MLÉČNÝ KARAMEL DANKA (Ing. Dana Přistoupilová) 

Pekařské výrobky včetně těstovin 

 
MEDOVÝ PERNÍK S POVIDLY A VLAŠSKÝM 
OŘECHEM 
 
SUŠÍRNA Z POD RADHOŠŤA s.r.o. 
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Cukrářské výrobky včetně cukrovinek 

 
POHÁDKA 
 
KAFÉ NA KOPCI (Adriana Štosová) 

Nápoje 

 
KARPATSKÁ VIŠEŇ 
 
VČELÍ FARMA ROŠTÍN (Ing. Pavel Buřinský) 

Ovoce a zelenina ve zpracované nebo 
čerstvé formě 

BIO ŠVESTKOVÁ POVIDLA 
 
EKO SADY KOMŇA (David Ryšavý) 

Ostatní 

 
DOMÁCÍ POHODA - BIO BYLINNÝ ČAJ 
 
KVĚTOMLUVA s.r.o. 

 

„Do soutěže jsme se přihlásili abychom zjistili, zda naši práci děláme dobře a pokud ano, dát to světu 

vědět. Z ocenění máme velkou radost, neboť značka Regionální potravina dává zákazníkům jistotu, 

že výrobky vznikají poctivě, lokálně a s respektem k surovinám i zvířatům, což jsou pro náš statek 

klíčové hodnoty,“ říká Jiří Červenka ze Statku Slížany, vícenásobný držitel ocenění Regionální potravina. 

 

V Hodnotitelské komisi zasedli tradičně zástupci Ministerstva zemědělství, Státního zemědělského 

intervenčního fondu, Státní zemědělské a potravinářské inspekce, Státní veterinární správy, Agrární komory, 

Potravinářské komory a Krajského úřadu. Ocenění Regionální potravina si producenti převezmou v sobotu 

26. září 2026 na akci Den Zlínského kraje ve Zlíně. 

„Letošní ročník opět dokázal, že místní výrobci mají co nabídnout. Přihlášené produkty zaujaly nejen 

svou úrovní zpracování, ale také rozmanitostí a osobitým přístupem jednotlivých výrobců. Je patrné, 

že v regionu existuje silná tradice, kterou se daří rozvíjet a přirozeně doplňovat o nové podněty a 

nápady. Poděkování si zaslouží všichni, kdo se do soutěže zapojili, protože právě jejich práce a 

nasazení stojí za dobrým jménem regionálních výrobků. Poděkování patří také hodnotitelské komisi 

za pečlivé posouzení všech výrobků. Úspěšným účastníkům gratuluji k vítězství,“ uvedl Lukáš Vacek, 

krajský koordinátor soutěže Regionální potravina Zlínského kraje. 

Kontakt:  

Mgr. Eva Češpiva 

tisková mluvčí 

E: press@szif.gov.cz 

M: +420 727 822 308 

Pro editory:  

Soutěž Regionální potravina je projektem Ministerstva zemědělství, přičemž Fond tuto národní značku 

kvality potravin administruje. Cílem soutěže je podpora domácích producentů lokálních potravin a motivace 

zákazníků k jejich vyhledávání na pultech obchodů, farmářských trzích či přímo u výrobců. Probíhá ve všech 

krajích České republiky a soutěžit o značku Regionální potravina mohou producenti mikro, malých a 

středních zemědělských nebo potravinářských podniků. Oceněný výrobek pak získává právo užívat značku 

mailto:press@szif.gov.cz
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zdarma po dobu čtyř let. Producenti se rovněž mohou zapojit do různých marketingových aktivit na podporu 

jejich podnikání. Mezi nejvýznamnější marketingové nástroje patří podpora značky v médiích. Značka 

Regionální potravina se objevuje například v televizních pořadech Kluci v akci či Herbář. Pravidelně se 

můžete se značkou Regionální potravina setkat v časopisech Apetit, Gurmet, Forbes a na významných 

akcích jako jsou Dožínky, Vinobraní na Pražském hradě a Země živitelka.  

 

Informace o oceněných produktech a další informace naleznete na Oceněné potraviny – Regionální 

potravina (regionalnipotravina.gov.cz). 

 

Státní zemědělský intervenční fond (Fond) je akreditovanou platební agenturou pro provádění opatření 

Společné zemědělské politiky financovaných z Evropského zemědělského záručního fondu a Evropského 

zemědělského fondu pro rozvoj venkova. Je poskytovatelem finanční podpory z Evropské unie a národních 

zdrojů. V současné době Fond administruje režimy podpor 1. a 2. pilíře Společné zemědělské politiky a 

Národní dotace. Konkrétně se jedná o přímé platby, tržní opatření a Rozvoj venkova. Fond rovněž 

administruje národní značky kvality potravin Klasa a Regionální potravina. V současnosti má sedm 

regionálních odborů a dalších 65 lokalizovaných pracovišť, která poskytují služby žadatelům přímo v místě 

jejich působení. 

 

Více informací naleznete na szif.gov.cz. 

https://regionalnipotravina.gov.cz/ocenene-potraviny/ocenene-potraviny
https://regionalnipotravina.gov.cz/ocenene-potraviny/ocenene-potraviny
https://szif.gov.cz/cs

